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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 22/05/2024. 

 
 

Ao vigésimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador 

Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei. 

Totalizando a presença de oito vereadores e quatro ausentes, sendo eles: Vereador Renan 

Bolinha, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emídio o vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 25ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 

Projeto de Lei n° 12/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena que: "DISPÕE SOBRE 

ALTERAR O NOME DA PRAÇA JOÃO PONTES". Projeto de Lei 13/2024, 

oriundo da MENSAGEM 09/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A 

REVISÃO GERAL ANUAL ASSEGURADA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, EM CONFORMIDADE COM O INCISO X, 

ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei n° 15/2024, oriundo da MENSAGEM 

12/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto 

Legislativo n° 17/2024 de autoria do vereador Thiago Barbante que: “Concede TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO ao SR. FELIPE RIBEIRO (GAMADINHO)”. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA Vereador Thiago Barbante – Apresentou 23 Indicações Legislativas. 

Assunto: “Indico para que seja realizada a instalação de uma Subprefeitura no bairro do 

Cosmorama”. Assunto: “Indico para que sejam realizadas obras de pavimentação, galerias de 

esgotos e instalações de postes com luminárias na rua Jacutinga - Vila Norma”. Assunto: “Indico 

para que seja realizada reforma da quadra de futebol na rua Amazonas 77- Vila Norma”. Assunto: 

“Indico para que sejam realizadas as instalações de câmeras na Avenida Eternidade e rua Rodolfo 

Pessoa”. Assunto: “Indico para que sejam realizadas as obras saneamento básico e pavimentação 

na Avenida Doutor Álvaro Lessa - Vila Norma”. Assunto: “Indico para que seja criada na cidade 

de Mesquita a Casa do Idoso”. Assunto: “Indico para que sejam realizadas obras de reforma na 

Escola Munuicipal Dr. Deoclécio Dias Machado Filho”. Assunto: “Indico para que seja feita a 

revitalização no corredor da rua Plácido – bairro 

– Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja implantando um núcleo do CRAS no bairro 

Cosmorama”. Assunto: “Indico para que sejam implantados monumentos com dizeres EU AMO 

MESQUITA”. Assunto: “Indico para que seja feita uma revitalização nos muros e passeio 

público na rua Cachoeira esquina com Av. Coelho da Rocha”. Assunto: “Indico para que seja 

realizada revitalização nos muros e passeio público na rua Cosmorama embaixo da Via Light”. 

Assunto: “Indico para que seja construida uma creche municipal no bairro da Vila Norma”. 

Assunto: “Indico para que seja realizada a troca das manilhas nas galerias pluviais localizadas na 

rua Cosmorama”. Assunto: “Indico que seja realizada troca das manilhas nas galerias pluviais da 

rua Carlos Bittar em Cosmorama”. Assunto: “Indico para solicito que seja realizada revitalização 

da Praça Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja feito o desentupimento e reparo nas redes 

pluviais das ruas Carlos Frahia, Sérgio Cunha, Arnaldo dos Santos, Alfredo Schwartz, Rosimeri 

Saddi, Rodolfo Pessoa”. Assunto: “Indico para que seja instalada uma academia de ginastica 

fisica ao ar livre local: Av. Baronesa de Mesquita”. Assunto: “Indico para que seja implantada 

uma academia da melhor idade na Praça Sybeton no 
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bairro de Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja criadas vagas de estacionamento ao longo 

da rua Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja implantado grama sintética no Campo do 

Pneu, Vila Norma”. Assunto: “Indico para que seja realizado o serviço de desratização no bairro 

de Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja feita uma obra de canalização no Rio Joana 

situada na Av. Eternidade”. Vereador Diogo Talento – Apresentou 03 Indicações Legislativas 

Assunto: “Indico para que seja feita revitalização e concretagem na rua Irmãos Mauricio n° 375 

– bairro Juscelino”. Assunto: “Indico para que seja feita revitalização do espaço na rua Irmão 

Maurício n° 375 – bairro – juscelino”. Assunto: “Indico para que seja construído um parque 

infantil na Caixa D’ água rua Irmão Mauricio n° 375 - bairro Juscelino”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago 

Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 14 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - FELIPE ALVES DE ARAUJO - UILIVAN 

CHAVES. Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: - PAULO ROBERTO PIRES DO NASCIMENTO - ERLON GOMES PIRES 

Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

ESTABELECIMENTO VILA PET. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI : Projeto de Lei 

n° 11/2024, oriundo da Mensagem 10/2024 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE 

O PROCESSO DE CONSULTA À COMUNIDADE ESCOLAR PARA ESCOLHA DE 

DIRETORES DAS UNIDADES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA, DE ACORDO COM AS DIRETRIZES DA GESTÃO DEMOCRÁTICA”. 

TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação: 

Projeto de Lei n° 11/2024, oriundo da Mensagem 10/2024 de autoria do Poder Executivo. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação: Projeto 

de Lei n° 11/2024, oriundo da Mensagem 10/2024 de autoria do Poder Executivo. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador 
inscrito. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 25° sessão ordinária. 


